

# 致选民的公开信

各位选民：

上海市奉贤区人民代表大会和各镇人民代表大会代表将于今年第四季度同步进行换届选举，产生新一届区、镇人大代表。我国的选举制度是国家民主制度的一个重要组成部分。人民是国家的主人。国家的一切权力属于人民。人民行使国家权力的机关是全国人民代表大会和地方各级人民代表大会。换届选举要坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一。广大选民要依照宪法和法律赋予的民主权利，积极参与国家政治活动，管理国家事务。做好换届选举工作，是每一位选民的一项光荣的政治权利，也是选民义不容辞的公民责任。

现将选举工作的有关事项告知如下：

## 一、选民登记

区选举委员会确定2016年11月16日为本区区、镇两级人大代表换届选举的统一投票选举日。2016年9月1日至10月25日为选民登记阶段。按照法律规定，凡1998年11月16日(含本日)前出生，年满18周岁的公民，除被依法剥夺政治权利的人以外，都应登记。选民登记按选区进行。选区设立选民登记站，负责选民登记工作。选举日的二十日以前张榜公布选民名单。(选民也可以通过互

联网，自9月21日起至10月20日主动上网登记，网址为：<http://xmdj.spesc.sh.cn>)

每一选民只能在一个选区进行选民登记。机关、团体、企业事业单位的职工以及在校学生，是本市常住户口的，一般在所在单位或学校进行登记。本市农民在所在村或者工作单位进行登记。没有工作单位的本市居民，一般在其户口所在地进行登记，也可以在现居住地进行登记。户口不在本市、现居住在本市的人员，一般在其户口所在地参加选举；取得户口所在地的选民资格证明后，也可以在现居住地或者工作单位进行登记；已经在本区参加过2011年区、镇人大代表换届选举的，经核对选民资格后，可以不再开具选民资格证明，在现居住地或者工作单位参加选举。其他人员和依法准予行使选举权利人员的选民登记，由区选举委员会研究决定。

## 二、推荐代表候选人

代表候选人按选区提名产生。各政党、各人民团体可以联合或者单独推荐代表候选人。选民十人以上联名也可以推荐代表候选人。拟推荐的人选应当具有宪法法律规定的选举权和被选举权，拥护中国共产党的领导，拥护中国特色社会主义制度，模范遵

守宪法和法律，密切联系群众，在本职工作中发挥带头作用，自觉遵守社会公德，廉洁自律，公道正派，勤勉尽责，具备履职意愿和履职能力，具有良好社会形象，得到群众广泛认同。政治上有问题的、正在服刑或有违法违纪问题正在接受处理的、品行不端造成不良影响的人，不能提名推荐为代表候选人。

提名推荐的代表候选人由选举委员会汇总后，在选举日的十五日以前按选区张榜公布。再由各选区的选民小组讨论、协商，确定正式代表候选人名单，并在选举日的七日以前按选区张榜公布。

## 三、投票选举

2016年11月16日为本区统一投票选举日。请各位选民自觉维护法律的尊严，珍惜自己的民主权利，届时在指定的投票地点投下自己神圣的一票，把那些模范遵守宪法和法律、密切联系人民群众、能代表广大人民群众的根本利益和意志、有履职能力、广大人民群众信任的人选为人大代表。我们相信，在广大选民的积极参与下，本次区、镇两级人大代表换届选举一定会取得成功。

感谢您的支持和积极参与！

上海市奉贤区选举委员会  
2016年9月

# 用良好心态面对换届

眼下，奉贤正处于换届关键时期，不少干部都会面临“进退留转”，能否正确对待，检验党性，也考验心性。区委书记庄木弟在换届选举动员工作会议上强调，以良好的心态来看待换届选举中的“进”和“退”，是每名党员干部必须具备的最起码的政治觉悟。换届要换出能担当的领导干部，换出新的精神面貌。

保持一颗平常心，坦然面对换届调整。面对换届，有些党员干部会“思进怕退”、“盼留畏转”，说到底还是“想自己多，想工作少”。要深刻认识到干部队伍新老交替、领导班子新陈代谢是自然规律，也是事业薪火相传的需要。换届总会有人进、有人退，有人留、有人转，作为党员干部一定要看得清、想得透、放得下，不为名所累、不为利所缚、不为欲所惑。

保持一颗感恩心，自觉服从组织安排。一个干部的成长进步，除

了自身努力之外，更重要的是靠组织培养。有了组织给予的机会和舞台，干部才能得以施展才干、实现抱负。党员干部摆正个人与组织的关系，深刻认识到无论是进、退、留、转，都是组织需要、工作需要、岗位需要，必须坚决拥护组织决定。

保持一颗担当心，把干事创业放首位。当前，奉贤改革发展任务重，面临着环境综合治理、五违整治、产业结构调整等大仗硬仗，各项工作等不起、拖不得。党员干部要自觉把党和人民的事业放在第一位，把个人的职务升迁放在第二位，发扬敢于担当、勇于作为的勇气和精神，用实际行动营造“思想不散、秩序不乱、工作不断”的换届气氛。(孙燕)



古华快语

# 南桥镇为食品安全增添“千里眼”

本报讯(记者 潘丹云)“食堂饭菜份量少了，周边无证摊贩又冒出来了。”近期，鸿翔学校“家长食品安全志愿者监督员”在日常检查中发现的学校食品安全问题，及时向南桥镇食安办反映，目前问题已得到解决。

基层的事情多而杂，食品安全谁来保障？南桥镇食安办主任陆群英介绍：“我们把食品监管的触角延伸到基层，把食品安全监管的网张到每一个村居、每一个角落。”近年来，南桥镇食品安全工作形成了镇有专管员、村有信息员、居民小组有联络员。她介绍，村(居)的信息员、村(居)民小组的联络员，这批“地方军”熟悉当地情况、监管就近、反映及时，确保食品质量安全问题早发现、早整改。

在南桥镇辖区内有食品经营单位1200多家而食品安全工作人员却不过5人。为做到食品安全管理“全覆盖，无死角”。针对“农村土厨师”和食堂从业人员，南桥镇直接“动真格”。每年的考试现场，配菜、洗碗、消毒……每一道程序、任何小瑕疵都逃不过考官的“火眼金睛”。

陆群英回忆，第一年的考试刷下了一批人。如今，这些工作人员都越来越熟练，这几年，在专业的“考官”面前，操作考试的通过率保持100%。

一些企业老板对食品安全不重视，怎么办？南桥镇食安办每当碰到类似的情况，均不开具责令书，而是要求企业自行整改，并按照企业可行的整改程度做出承诺，并兑现承诺，让企业整改心服口服。如今，逢年过节，南桥镇食品安全监督员总在不同点位对规模办酒店点进行抽查；每个季度，镇食品安全管理员把村民食堂和单位食堂检查一遍，对高风险单位，每个月检查一次。

南桥镇成立镇食品安全知识宣讲团、镇食品安全市民巡访团，参与镇食品安全宣传教育，举办讲座、培训。宣讲团成员年纪普遍偏大，为此，南桥镇开展“食品安全”演讲比赛，从中选拔出的选手。

顾燕红就是其中之一。每次讲课，她和她的伙伴们都会结合ppt等方式，让市民更直观地了解食品安全问题。“来自居委的声音最接地气的，对他们专业培训，为饮食健康增添‘千里眼’、‘顺风耳’。”

9月8日上午，由奉贤区宣传部、贤文化研究会和上海小兰亭·广种福田书画院联合举办的“慈善奉贤”主题墨迹暨施鹤平会意书法百品系列展在区图书馆三楼大厅开幕。(王菊萍/摄影报道)



# 奉贤区引入参与式培训新模式 为社区工作者增强“本领”

本报讯(首席记者 孙燕)连日来，在南桥镇、奉浦社区、西渡街道、柘林镇等地居委会，一场场别出心裁的培训课精彩上演。培训课打破传统模式，以小组为单位、以问题为导向，通过老师引导、社区工作者积极参与的新模式，旨在帮助社区工作者增强“本领”，更好地应对基层工作。

社区工作者身处基层一线，每天直接面对老百姓，能否应对社区中各类需求与问题，考验着社区工作者的能力和水平。在前期社区工作者能力评估调研中发现，很多社区工作者仍在用传统方式开展工作，很难满足居民的多元化需求。区社建办相关负责人介绍，在创新社会治理、加强基层基础建设，我们为社区工作者创造广阔的干事创业平台，还为他们提供能力培训，帮助他们解决工作中的困境和难点。

在南桥镇的参与式培训中，南桥镇第二社区书记金叶花感受良多。她告诉记者，社区层面也举办过不少培训活动，但社区工作者们总觉得理论大于实践，在实践操作中仍不能运用，效果甚微。“而参与式培训就很不一样，它让你先发现问题，再把解决问题的思路写下来，然后进行公开讨论，每个社区工作者都可以提出自己的意见和建议，这样可以使得工作思路更清晰、更完整，也更切合实际。”社区工作者冯凯敏在实践中沿用参与式培训方法，他说：“在老旧小区改造，有一个楼梯的居民对划分停车位有歧义，我让居民自己来做主，最终形成解决方案，这样既减少居委和居民间的矛盾，也使得居民间和睦共处。”

目前，该项培训还将在全区其他街镇中展开，切实满足全区社区工作者对“本领”提升的需求。

# 关于开展“奉贤美、奉贤强”照片征集活动的启事

为大力宣传中共上海市奉贤区委关于“奉贤美、奉贤强”的发展战略，充分展示奉贤区近五年来经济社会发展、城市建设管理、民生保障改善、精神文明建设、生态环境保护等方面所取得的喜人成就，以及历史文化底蕴和干部群众良好的精神风貌。为扩大奉贤的知名度、影响力和美誉度，现向社会征集一批照片，供制作奉贤对外宣传画册及其他重要宣传所用。

## 一、征集范围

凡区内外人士拍摄奉贤的照片都在征集范围。尤其欢迎专业摄影人士提供照片。

## 二、内容分类

1、关于奉贤区“东方美谷”健康美容产业，以及其他各种现代化产业厂区、生产、管理、生活、文化的照片；2、关于奉贤区旅游景点、旅游活动现场的照片；3、关于奉贤区非物质文化遗产保护的的照片；4、关于各种专业文艺展演及市民文化

活动的照片；5、关于奉贤区的丰富多彩的社区及街拍照片；6、关于奉贤区的农业生产、特色风光、特产等照片；7、关于奉贤区重大市政工程建设照片；8、关于奉贤区的城市风光、天际线、四季晨昏、江海风景的照片；9、关于奉贤区各种收藏、博物、文化场馆等照片；10、凡是能体现奉贤区美与强的照片，均在应征之列。

## 三、照片要求

1、照片为2012年至2016年五年内所摄；2、拍摄手法不限，突出美与强的主题，突出地域人文特点，突出积极向上的精神风貌；3、照片为数码相机所摄，每张照片数据为3M以上。如为胶片，请扫描为3M以上数码相机格式投稿；4、摄影者应确保已妥善处理照片涉及被摄对象的权益问题。

## 四、照片待遇

按照中国摄影著作权协会相关规定善待摄影人权益。对入选画册

的照片予以署名，并一次性支付稿酬。所有投稿照片数据，将妥为保管。今后如需使用，联系摄影者协商相关事宜。

## 五、活动时间

即日起至2016年10月31日

## 六、投稿方式

1、仅接受电子邮件。投稿邮箱：xwb9501@sina.com。2、照片压缩打包投稿，文件名为：奉贤美奉贤强征稿+摄影者实名。请附一份WORD文档，说明每张照片中的被摄对象、地点、事件以及拍摄者实名、联系方式等相关信息。如为专业摄影人士，简要介绍一下摄影履历、成绩，及可供长期合作的联系方式。

## 七、联系人

奉贤区新闻办：67199512

中共上海市奉贤区委宣传部  
上海市奉贤人民政府新闻办  
2016年9月8日